
Повторение. Что 
узнали и чему научились
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Прочитай примеры. Назови ответы.

54 – 50 =

 73 – 70 = 84 – 4 =

 27 – 20 = 61 – 60=

17 – 7 =



Уменьши данные числа на 4.

 54  84  13  12  24

50   80  9    8   20 



Найди наибольшую сумму.

 9 + 5 

 70 + 5 

 20 + 6 

 10 + 4  20 + 9 



  Паровозик стоит 20 рублей, собачка 30 рублей, а 
мишка 
столько, сколько паровозик и собачка вместе. 
Сколько  
стоит мишка?

20 + 30 = 50 (р.)

 50 
рублей



  Погремушка стоит 30 рублей, мячик столько же, а 
пирамидка на 10 рублей больше, чем погремушка и 
мячик 
вместе. Сколько стоит пирамидка?

 70 
рублей 30 + 30 + 10 = 70 (р.)





Заполни магический квадрат.  15 

 5  3 

 2 

 7 

 6  4  5 

 5  8 



 Пётр сын Сергея, а Сергей – сын Фёдора. Кем 
приходится
 Пётр Фёдору?

 внуком



Шарик лает громче Бобика, а Бобик громче 
Барбоса. 
Кто лает тише всех?

 Барбос



 конец


